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  OBECNÍ ÚŘAD VĚTRUŠICE 

Vltavská 14, 250 67 Větrušice, Praha – východ, tel.:220 941 265,  220 940 507 
               

                e-mail: obec@vetrusice.cz                    www.vetrusice.cz 
 

 

Zápis z mimořádného veřejného zasedání zastupitelstva 
 

 Poř. číslo 6/17 

 
Datum a čas: 14.6.2017  v 18:00 

 
Místo: 
 

Obecní úřad, Vltavská 14, Větrušice 

Přítomni: 7 členů zastupitelstva (P. Šefčíková – starostka obce, 
Mgr. J. Dyčková – místostarostka obce, M. Jaroš - místostarosta 
obce, ing. M. Buchar, J. Krušinský, E.Máchová, ing. M. Řimnáč 
Ph.D. – viz prezenční listina) 
 

Omluven: 
Počet přítomných občanů: 
 

0 
0 

Zasedání zastupitelstva řídila: Petra Šefčíková  (starostka obce) 
Zastupitelé pověřili zápisem: 
 

Mgr. Janu Dyčkovou   

Zasedání zahájeno  v 18:00 
Zasedání ukončeno v 19:42  
 

 

Starostka obce P. Šefčíková podle prezenční listiny shledala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné 
a zasedání zahájila přivítáním přítomných zastupitelů. 
 
Následně navrhla za zapisovatele veřejného zasedání zastupitelů J. Dyčkovou. Zastupitelé schválili 
navrženého zapisovatele hlasováním. 
 

Pro: 6  Proti:  0  Zdrželi se: 1 (Dyčková) 
 
Předsedající P. Šefčíková navrhla ověřovateli zápisu M. Řimnáče a M. Jaroše. K návrhu nebyly 
vzneseny žádné protinávrhy. Zastupitelé obce schválili navržené ověřovatele hlasováním. 
 

Pro: 5  Proti:  0  Zdrželi se: 2 (Jaroš, Řimnáč) 
 
P. Šefčíková po úvodní části přednesla navržený program, kdy přítomné zastupitele seznámila 
s programem zasedání tak, jak byl vyvěšen na úřední desce dne 7.6.2017. 
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Navržený program zasedání:  
 

1. Projednání úpravy poplatku za umístění dítěte v dětské skupině „Větříček“ 
2. Závěr 

 
 
Vzhledem k tomu, že nebyly vzneseny žádné námitky ani připomínky, dala P. Šefčíková o navrženém 
programu hlasovat. 
 
Zastupitelé schválili navržený program hlasováním.  
 

Pro: 7  Proti:  0  Zdrželi se: 0 
 

1. Projednání úpravy poplatku za umístění dítěte v dětské skupině „Větříček“ 
 

P. Šefčíková sdělila, že díky novele školského zákona, který prodloužil povinnou školní docházku o 
jeden rok předškolního vzdělávání a s ohledem na smlouvu o školském obvodu, byly všechny 
větrušické děti přijaty do MŠ v Klecanech, a to i děti tříleté, což se nestalo za posledních šest let ani 
jednou.  Z toho plyne, že v dětské skupině Větříček (zřízena obcí a registrovaná u MPSV) zůstala volná 
místa, která by bylo dobře obsadit vzhledem k dotaci, kterou obec na provoz DS získala.  

P. Šefčíková uvedla, že DS musí být konkurenceschopná, a proto navrhla poskytnout ve školním roce 
2017/18 výraznou slevu.  

 Na základě této úvahy se odvíjela další diskuze zastupitelů, jejíž teze jsou uvedeny níže: 

-  sděleny ceny nejbližší komerčních zařízení péče o děti předškolního věku; tyto ceny výrazně 
převyšují cenu, která se hradí v DS Větříček; cena tedy nemusí být rozhodujícím faktorem pro 
dilema, kam umístit dítě; jako rozhodující s tedy jeví nabídka služeb – biopotraviny, jízda na koních 
či ponících, plavání, výuka jazyků, bilingvní pedagožky, zaměření na určitý obor, alternativní 
přístupy (viz Montessori ); za vysoké školkovné rodiče logicky očekávají vysokou úroveň výchovy a 
vzdělávání; 

-    rodiče z Větrušic zcela logicky a podle předpokladu dali všechny tzv. předškoláky do MŠ, protože 
mají obavu z následného přezkoušení, ale zároveň mají vysoká očekávání od MŠ - nabídka kroužků 
a jazyků; 

-  upozornění na velké počty děti ve třídách v MŠ – 24 až 26 dětí na dvě pedagožky, což často 
znemožňuje individuální přístup k dětem, které takový přístup potřebují; nicméně zdůrazněno, že 
vše záleží na přístupu učitelek a jejich vztahu k dětem; 

-  silná kritika webových stránek; stránky jsou nevhodně udělané, zaměřené pouze na 
administrativu, rodiče v podstatě nezjistí, co DS nabízí a v čem se odlišuje od jiných zařízení; 
stránky obsahují staré dokumenty – např. hledání pečovatelky, což není nyní vůbec aktuální; DS je 
personálně pokryta, nicméně skutečnost, že jsou zde stále dokumenty k vyhledání pečovatelky, 
navozuje pocit, že v DS je více problémů; 

-  diskuze se dále odvíjela na téma dotace; objasněno, že dotace je vedena jako jednotkový náklad 
na dítě – na půl den či dva půldny; pokud by byla vyplacena v plné výši (závisí na počtu dětí 
daného dne), pak pokryje náklady na provoz i platy pečovatelek; 

-  návrh více propagovat aktivity v DS – např. výuku angličtiny, se kterou byli rodiče spokojeni; ale 
také dětskou jógu, hýbánky, výtvarnou výchovu, která je na poměrně vysoké úrovni; 

-  opětovně řešena problematika webových stránek – návrhy výrazně je upravit, nemít pouze 
administrativní přístup; měl by být aktivnější přístup pečovatelek – např. fotografie z akcí – 
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vyzvednuta organizace dětského dne na zahradě DS a např. dětské divadlo přímo v DS; v jiných DS 
a MŠ zpracovávají materiály pro web právě pedagogičtí pracovníci; obecný souhlas se změnou 
webových stránek – nutno upravit i plán výchovy a péče – vždy na podzim; 

-  řešeny počty dětí – obec má v letošním roce pouze 6 tříletých dětí (dvě narozeny až v říjnu a 
listopadu); prognóza pro příští rok je výrazně lepší, protože v roce 2015 se v obci narodilo 11 dětí, 
které zde mají trvalý pobyt; v loňském roce nebyla DS schopna uspokojit poptávku, 3 děti byly 
odmítnuty, některé přijaty jen na několik dnů v týdnu; 

- upozornění na méně “vhodnou“ polohu Větrušic z hlediska rodičů z jiných obcí, např. rodiče 
z Odolene Vody mají určitě snazší přístup např. do Zdib a tamních soukromých školek;  

-    diskuse týkající se otevírací doby – v současnosti od 7.00 do 16:30 (MŠ v Klecanech od 6:30 do 
16:30); většina zastupitelů se shodla na tom, že rodiče spíše uvítají delší odpolední hodiny; 
následně shoda na návrhu od 7:30 (či 7:15) do 17:00 hodin; upozorněno, že toto může dělat 
problém pečovatelkám, které mají děti jiných zařízeních (v předškolních třídách v rámci povinné 
školní docházky); 

-   závěr diskuse se týkal změny výše poplatků (stávající poplatky byly schváleny usnesením č. 4/3/16 
ze dne 30.3.2016); návrhy na 1 000 Kč za měsíc v případě každodenní docházky a návrh na 1 500 
Kč; při docházce jen některé dny v týdnu shoda na částce 100 Kč za jeden den. 

 

Usnesení 1/6/17 

Zastupitelé obce Větrušice schvalují pro školní rok 2017/2018 poplatek za umístění dítěte v dětské 
skupině „Větříček“ ve výši 1 000,00 Kč při pravidelné každodenní docházce a poplatek za jednodenní 
péči ve výši 100,00 Kč. 

 
Pro: 7  Proti:  0  Zdrželi se: 0 

 

2. Závěr 

 

P. Šefčíková přítomným poděkovala za účast a připomněla další řádné zasedání zastupitelstva, které 
se koná v pondělí 26.6.2017 od 18:00 hod. v budově OÚ. 

Zasedání bylo ukončeno v 19:42. 

Zapsala: Mgr. Jana Dyčková v.r. 
 

 

Ověřovatelé: Miroslav Jaroš v.r.    Ing. Martin Řimnáč Ph.D. v.r. 

 

 

Starostka obce: Petra Šefčíková v.r. 

 

 

Vyvěšeno dne:                   2017         

Svěšeno dne:     2017 

 


